

2 | 要闻

李军在我市文明河南建设工作推进会上强调 强化认识 注重融合 积极培育社会文明风尚

本报讯 (记者 原昆鹏)11月6日,我市召开践行社会主义核心价值观和文明河南建设工作推进会。市委常委、宣传部部长李军,各县区有关负责同志及文明河南建设工作牵头单位负责同志出席会议。

在听取了各县区及牵头单位负责同志关于文明河南建设工作进展情况的汇报后,李军对各项工作给予了充分肯定。就下一步工作,李军强调,各县区、各有关部门要强化思想认识,增强践行社会主义核心价值观和文明河南建设的责任感和使命感。要突出社会主义核心价值观的宣传,注重贯穿结合融入,强力推进道德建设、法治建设、诚信建设和服务型机关建设,着力抓好党员干部、公众人物、青少年、先进模范等重点人群的教育引导,充分发挥他们弘扬正能量的导向性和示范性作用,引

市委办公室召开机关全体会议 学习贯彻党的十八届四中全会精神

李成宽出席

本报讯 (记者 解静怡)11月6日,市委办公室召开机关全体会议,学习贯彻党的十八届四中全会精神。市委常委、市委秘书长李成宽出席会议并讲话。

会议传达学习了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和习近平总书记就《决定》向全会所作的说明,传达了全国、全省党委秘书长会议精神。

李成宽强调,一要加强学习。要通过形式活泼、内容丰富的学习,深刻领会四中全会《决定》的重要意义和精神实质,进一步把四中全会精神和习近平总书记、郭庚茂书记、魏小东书记讲话精神学习领会好、贯彻落实好。

二要绝对忠诚。要把对党绝对忠诚

市委召开党外人士情况通报会

通报中共十八届四中全会精神

王英超等参加

本报讯 (记者 岳婷婷)11月6日,市委召开党外人士情况通报会,市委常委、统战部部长王英超向各民主党派、市工商联、无党派人士通报中共十八届四中全会精神。九三学社鹤壁市委有关负责同志,民盟鹤壁市委主委姚中友,民革鹤壁市委主委郭文涛,农工党鹤壁市委主委王辉,民建鹤壁市委主委王辉,市工商联有关负责同志和无党派人士代表参加会议。

通报会上,王英超向与会人员通报了党的十八届四中全会精神以及省委常委(扩大)会议精神、市委常委(扩大)会议精神及我市今年以来经济社会发展情况。

王英超指出,党的十八届四中全会

市公安机关办理人大代表政协委员意见建议情况反馈会强调

高度重视 虚心接受 及时解决 迅速反馈

本报讯 (记者 陈静)11月6日,市公安机关举行“向人民报告”办理人大代表政协委员意见建议情况反馈会。副市长、市公安局局长吴广庭出席并讲话。

为加强全市公安机关的行风建设,今年9月份以来,市公安局组织全市各级公安机关和广大公安民警广泛征求各级人大代表、政协委员对公安工作的意见建议,并认真进行梳理、整改。

反馈会上,各县区公安局、城区公安分局以及市公安局交通管理支队等单位部门负责同志,与会各级人大代表、政协委员反馈了本单位走访和办理意见建议情况;汇报了今年前三季度我市公安工作情况;与会各级人大代表、政协委员还分别作了发言。

首届中原(鹤壁)文化产业博览交易会志贺

□戴松成

鹤壁映瑞康,
黎阳圆大梦。
中原文博会,
豪杰聚五省。
千商献珍宝,
万民睹芳容。
创意土生金,

设计雀成凤。
文化大产业,
富民兴国梦。
黄河舞太行,
淇水唱诗经。
盛世天下藏,
近平定太平。

(作者系河南省文化产业发展研究院院长)

领导干部应当履职尽责、不辱使命

(上接第一版)就算我啥也不干,领导也不能直接把我开了,既然这样,有很多没啥追求的人,就是每天混饭吃。”

党的十八大以来,反腐败力度不断加大,党风政风明显好转,得到了人民群众的认可。但在少数党员干部中也滋生了“为官不易”的思想,进而出现了“为官不为”的“懒政”现象。“纪检监察部门应加大问责力度,让那些‘占着位子不干事’的‘为官不为’者靠边站。”网友“茉莉蜜茶”留言。

领导干部要把心思用在 干事业上,把精力用在 抓工作上

当前,鹤壁正处于加快打造两个构建升级版,建设生态活力幸福之城的重要时期,企业在城市发展中的意义重大,必须增强招商引资、项目建设、产业集群培育的责任感和紧迫感。

群培育的责任感和紧迫感。

山城区政协副主席、石林工业集聚区管委会主任张文运介绍,石林工业集聚区共签约入驻陶瓷生产及配套企业26家,已建成生产线27条,直接安排就业9000余人,带动就业达2.7万人。

张文运说:“加快产业发展是我们的重任。集聚区将着力培养龙头企业,以龙头企业为带动,扩大高档瓷砖的生产能力和服务创新能力,努力打造百亿级产业集群,为我市加快打造两个构建升级版做出积极贡献。”

网友“你我他”说:“产业发展任重道远,千里之行始于足下。我认为服务社会、创造文化,是企业的最高使命,在企业里如果从管理层到普通员工都能形成这样的使命感,那么这个企业最终一定会有很大的发展。细看那些世界著名企业,无一不是以服务社会,造福人类,改变生活

立足本职,履职尽责, 始终保持高度的责任感 和使命感

责任是一种义务,是一种使命。领导干部应时常量自己工作岗位的事之不易,常掂量自己肩负的责任之重,以此增强责任感和使命感。

“作为一名社区民警,我深感责任重大,在工作中我必须有高度的警戒意识,树立强烈的责

任感和使命感,在群众心中塑造起秉公执法、英勇善战的形象,使群众有情况愿意向民警反映、有问题乐意向民警倾诉,有矛盾愿意找民警化解,努力使自己成为群众信得过、靠得住的社区警务管理员。”市公安局红旗派出所民警孙胜强说。

今后,为保障集聚区各项工作的开展,加快推进集聚区建设,我们必须加强责任感、增强使命感。变被动服务为主动服务,积极协调解决项目建设中遇到的困难和问题,切实做好服务和保障工作,进一步提升服务能力和服务能力,为我们不负重托,不辱使命,力争为鹤壁的经济发展做出贡献。”郭洪勇说。

网友“晴天”在网站发帖说,使命感是我们前进的永恒动力,有了使命感,我们不会觉得工作

只是一种谋生的工具;它还是实现自我价值的一条途径,即使是一份非常普通的工作,也是社会运转不可缺少的一环。

“基层普通党员要保持先进性,要立足本职,从小事做起,明确工作职责,增强工作责任感、尽职尽责地去做好交办的每一项工作,做普通人中的先进分子,在平凡的岗位和日常的工作生活中发挥先锋模范作用,做到胸怀全局、心系群众、奋发进取、开拓创新。”网友“小石榴”说。

市民政局退休干部杨占旺在退休后仍发挥余热,在市慈善总会义务帮忙,为我市慈善工作做出了贡献。他说,责任心就是每一个人对自己的所作所为敢于负责的心态,是对他人、对集体、对社会、对国家承担责任和履行义务的自觉态度。“工作中,我们要时刻持有责任心,把责任作为一种崇高的使命。”杨占旺说。

鹤医人 鹤医情

“人民医院杯” 文学创作大赛启事

为进一步提升市人民医院的社会认知度和美誉度,把市人民医院的医疗水平、优质服务、先进设备、医院环境等,通过文学的形式感悟医院发展给市民生活带来的变化,感知鹤医敬业奉献的精神风貌,鹤壁市作家协会、鹤壁市人民医院、鹤壁日报社联合举办“人民医院杯”文学创作大赛,启事如下:

- 主题:鹤医人,鹤医情
- 体裁:现代诗、散文
- 要求:

1. 注重原创,参赛稿件须是未发表的新作。

2. 参赛稿件一律用Word格式传至信箱zjxh2014@163.com,务必注明“人民医院杯”文学创作大赛字样以及作者单位、地址、联系电话等,并注明是否作协会员,否则按一般稿件处理。

3. 征稿日期:即日起至12月10日

四、奖项设置:

颁发奖金和证书。设特等奖1名,奖金3000元;一等奖2名,每名奖金2000元;二等奖4名,每名奖金1200元;三等奖6名,每名奖金800元;优秀奖8名,每名奖金500元。

五、颁奖典礼暨朗诵会:

获奖作品评出后,将在报纸上刊登,并举行颁奖典礼暨获奖作品朗诵会。

2014年11月7日

深入开展党的群众路线教育实践活动

市人力资源和社会保障局简化办事程序,取消、下放、调整43项行政审批事项,让企业群众

少跑一趟路 少进一扇门 少找一个人

本报讯 (记者 武丹) “以前从公司门口坐公交车到新区办事要一个多小时,来回需要两个多小时,很多时候都耽误在路上了。自从服务中心成立后,十分钟就可以到,非常方便。”日前,在山城区人力资源和社会保障服务中心窗口办理业务的鹤壁飞鹤股份有限公司人力资源部部长夏国素说。

针对老城区企业群众反映到新区路途远、办事难的问题,市人力资源和社会保障局通过在老城区设立人力资源和社会保障服务中心,大大地节约了群众办事时间成本,提高了群众办事效率,做到让企业群众“少跑一趟路、少进一扇门、少找一个人”。

市民俞碧涛告诉记者,他上班的企业在山城区石林工业集聚区,自从老城区的人力资源和社会保障服务中心成立后,原来跑一两天补充资料的事情,一两个小时就能处理完。

据了解,人力资源和社会保障局法规科科长贺海涛说,该局取消了人力资源服务许可等十二项行政审批事项,将职称评定、工伤认定等与群众密切相关的行政权力下放到县区办理,同时从我市新老城区距离较远的客观实际出发,在老城区设立人力资源和社会保障服务中心,将人力资源和社会保障服务项目延伸到老区办理,方便群众。此外,还将全局所有的行政审批事项进行了逐一梳理,共取消、下放和调整了43项行政审批事项。

等服务。

目前,山城区人力资源和社会保障服务中心已投入使用。鹤山区人力资源和社会保障服务中心新招聘的工作人员及准备进驻人员业务培训已进行完毕,内部装修已基本完成。

市人力资源和社会保障局法规科科长贺海涛说,该局取消了人力资源服务许可等十二项行政审批事项,将职称

称评定、工伤认定等与群众密切相关的行政权力下放到县区办理,同时从我市新老城区距离较远的客观实际出发,在老城区设立人力资源和社会保障服务中心,将人力资源和社会保障服务项目延伸到老区办理,方便群众。此外,还将全局所有的行政审批事项进行了逐一梳理,共取消、下放和调整了43项行政审批事项。

整改进行时

我市房地产经纪服务收费实行市场调节价

本报讯 (记者 陈静)即日起,我市放开房地产咨询、房地产经纪收费项目和收费标准,实行市场调节价,由双方自愿协商约定。这是10月30日记者从市房管局了解到的。

市房产管理中心房产科

一名工作人员表示:“虽然放开收费标准实行市场调节价,但房地产中介服务机构在接受委托从事房地产咨询和房地产经纪服务时,应严格执行明码标价制度,在其经营场所的醒目位置公示价目表。价目

表应包括服务内容、服务项目、收费标准、收费对象、支付方式、监督举报电话等内容,并接受消费者和社会的监督。

记者走访我市多家房地产经纪机构发现,基本上所有的房地产经纪机构都还在执行原

来的收费标准,并没有在收费方面作任何调整。而在公示价目表方面,许多房地产经纪机构做得还不到位。采访过程中,部分中介对收费放开后会使中介费进一步降低从而使中介经营更加艰难感到担忧。

节能减排力度大 绿色发展后劲足

——走进“省节能减碳科技创新示范企业”鹤壁宝发能源科技股份有限公司系列报道之三

□本报记者 温豫敏

节能减排在宝发能源科技股份有限公司成长发展的历程中已取得了明显成效,但他们却没有就此满足。在进一步强力推进节能减排工作上,他们还要做大文章。

强强联手: 高薪项目蓄势待发

宝发能源要做的第一篇文章,是与中国五环工程有限公司、武汉化工研究所共同开发研制煤制合成气生产乙二醇项目。

该项目目前已完成中试,其核心技术及工艺,已经成功转让给国内多家知名化工企业。

该项目拥有全套新技术,包括已获得的5项中国发明专利及反应器专有技术、酯化再生技术、精馏与精制技术、专有分析检测等4项专有技术,主要技术指标在国内现有基础上取得了突破,居国际领先水平。

这一项目的中试成功,对于缓解我国石油短缺、降低聚酯行业对进口乙二醇的依赖程度、保障能源安全,具有极其重要的意义。

其二是与北京三聚环保新材料股份有限公司合作煤制甲醇驰放尾气回收天然气项目、煤制甲醇系统净化工程项目和甲醇制二甲醚二期工程等。

其三是与北京华石联合能源科技发展有限公司合作,总投资10.1亿元开工建设年产15.8万吨焦油综合利用示范项目。目前一期土建工程已基本成形,相关设备正在紧张采购之中,预计明年6月中旬全面竣工投产;二期总投资25亿元,主要建设年产85万吨焦油联合重质渣油加氢装置及配套设施;三期总投资160亿元,主要建设1000万吨煤热解装置和年产100万吨焦油联合重质渣油加氢装置及配套设施。

以上项目均采用世界领先的技术,打破国内传统煤化工现状,产品的转化率与传统工艺相比,有着较大幅度提升,并且投资少、排碳少、耗水少、能耗低、对环境的影响小,这也让宝发能

源向打造科学发展示范型新能源煤化工企业、建设我市新型煤化工产业基地的目标更进一步。

据了解,宝发能源明年将正式启用总投资400万元的造气污水终端处理系统。目前该系统已经建好,正在紧张的调试之中。这一系统采用了上海泓济环保工程有限公司的先进技术,减排效果特别显著,其中一个主要指标——COD(化学需氧量)排放限值,将由原来的60毫克/升,降至30~50毫克/升。

除了新增的造气污水终端

还计划投资500余万元,再建一座日处理能力为500吨的污水处理系统,用来处理焦油加氢和二甲醚项目产生的废水。

两条即将启用的污水终端处理系统,除了降污减排效果明显外,还具有一定的经济效益。按两条系统日处理污水能力880吨计算,每天可回用污水将在400吨左右,一年下来能节约用水近15万吨。

同样被提上节能减排升级日程的,还有粉尘处理、噪音治理、烟道气治理和对造气吹风气流的满负荷回收利用。

其中粉尘处理主要包括两个方面。

一是喷淋除尘。在卸车机、给煤机、输送机等容易产生粉尘污染的地方,安置喷淋装置,采用高雾化喷嘴和密闭防尘罩,达到降尘除尘的目的。

二是高负压吸附。通过风机对管道进行抽空并加以维持,借助于大气压力对粉尘产生的反向气流,将生产过程中产生的粉尘带入除尘器并进行处理。据介绍,该项目计划总投资为1500万元。

噪音治理将从三方面入手,针对噪音的不同来源和特点,分别采取针对性措施。一是增加消音器,有效降低噪声污染;二是

合理规划设置隔音墙、隔音板,缩小噪声辐射范围;三是建设隔音室,为员工营造良好工作环境。

对于烟道气的治理,公司目前采用的三废混燃炉工艺,其节能环保技术在国内遥遥领先,经过三废炉充分燃烧的烟道气,硫硝含量要远远低于行业标准。

下一步,宝发能源将继续加大投入,提高三废混燃炉的使用效率。

对于造气吹风气流的回收利用,宝发能源已经成熟运行了一段时间,并已取得了良好的经济效益和社会效益。但他们认为,这一切还不够,仍有潜力可挖,总经理工程师汤太平说:“按照设备的设计负荷,我们现在只用到了其中的70%,还有30%被闲置。明年,我们将通过技术改造和设备升级,满负荷回收利用造气吹风气流。”

我们看到,在宝发能源的发展战略中,节能减排始终处于关键地位。在近7年的发展中,他们已圆满完成了各项节能减排的目标,对“节能减排、循环经济、采用高科增效增收”的发展理念作出了最好的诠释。我们相信,经过若干年的持续努力,宝发能源一定会不负众望,成为化工行业的“绿色巨人”!